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775,000/489,864),zlp,P,l,b,ČZ,KS,ZMB3

15      Obl-j60-1:12-500(755,000/300,452)-I,zlp,L,l,b,ČZ,KS,ZMB3

14

15

11      Obl-j60-1:12-500(770,000/302,809)-I,zlp,L,l,b,ČZ,KS,ZMB3

1

1

R10=770m

V=75km/h; D=0mm; I=87mm; alfas=10,9404g; do=132,326m

n=10,00V; Lk=0,000m; T=66,326m;
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R11=700m

V=75km/h; D=0mm; I=95mm; alfas=10,5970g; do=116,520m

n=10,00V; Lk=0,000m; T=58,395m;
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18      J60-1:9-300,zlp,P,p,b,ČZ,KS,ZMB3
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22      Obl-o60-1:9-190(380,285/380,285),zlp,L,l,b,ČZ,KS,ZMB3

24      J60-1:11-300,zlp,P,l,b,ČZ,KS,ZMB3

23      J60-1:11-300,zlp,L,p,b,ČZ,KS,ZMB3
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29      J49-1:9-300,L,l,b,ČZ,KS,SK

27      J60-1:11-300,zlp,P,p,b,ČZ,KS,ZMB3

31      J60-1:9-300,zlp,P,l,b,ČZ,KS,ZMB3

26      J60-1:11-300,zlp,L,l,b,ČZ,KS,ZMB3

28      J60-1:11-300,zlp,L,p,b,ČZ,KS,ZMB3
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34      J60-1:9-300,zlp,P,p,b,ČZ,KS,ZMB3

35      Obl-o60-1:11-300(2500,000/340,993),zlp,L,l,b,ČZ,KS,ZMB3

38      J60-1:11-300,zlp,P,l,b,ČZ,KS,ZMB3

36      J60-1:9-300,zlp,P,p,b,ČZ,KS,ZMB3
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J
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9
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9
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,K
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,S
K

39      J60-1:11-300,zlp,L,p,b,ČZ,KS,ZMB3

40      J60-1:11-300,zlp,P,p,b,ČZ,KS,ZMB3

41      J60-1:11-300,zlp,L,l,b,ČZ,KS,ZMB3

42      J60-1:11-300,zlp,P,l,b,ČZ,KS,ZMB3

43      J60-1:11-300,zlp,L,p,b,ČZ,KS,ZMB3

46      J60-1:11-300,zlp,L,l,b,ČZ,KS,ZMB3

47      J60-1:11-300,zlp,P,p,b,ČZ,KS,ZMB3

44      J60-1:11-300,zlp,L,p,b,ČZ,KS,ZMB3

45      J60-1:11-300,zlp,P,l,b,ČZ,KS,ZMB3

48      J60-1:11-300,zlp,L,p,b,ČZ,KS,ZMB3

49      J60-1:11-300,zlp,P,l,b,ČZ,KS,ZMB3

0 V=50 km/h; už.dl. 353 m

2 V=90 km/h; už.dl. 828 m

4 V=90 km/h; už.dl. 886 m

6 V=50 km/h; už.dl. 533 m

1 V=90 km/h; už.dl. 841 m

3 V=90 km/h; už.dl. 909 m

5 V=50 km/h; už.dl. 488 m

7 V=50 km/h; už.dl. 398 m

9 V=50 km/h; už.dl. 401 m

11 V=50 km/h; už.dl. 396 m

13 V=50 km/h; už.dl. 306 m

15 V=50 km/h; už.dl. 311 m
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5
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5
5

5
5

5
5

5

R34=2500m

V=90km/h; D=0mm; I=39mm; alfas=2,8473g; do=111,813m

n=10,00V; Lk=0,000m; T=55,916m;

R35=2500m

V=90km/h; D=0mm; I=39mm; alfas=2,8473g; do=111,813m

n=10,00V; Lk=0,000m; T=55,916m;

R36=2500m

V=90km/h; D=0mm; I=39mm; alfas=2,8473g; do=111,813m

n=10,00V; Lk=0,000m; T=55,916m;

R37=2500m

V=90km/h; D=0mm; I=39mm; alfas=2,8473g; do=111,813m

n=10,00V; Lk=0,000m; T=55,916m;
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5b V=40 km/h; už.dl. 50 m

Číslo Druh Svršek Úhel Poloměr Transformace Typ Žlab Směr Př. Pr. Doplňující popis

5 J 60 1:11 300 zlp P l b ČZ,KS,ZMB3

6 J 60 1:11 300 zlp L p b ČZ,KS,ZMB3

7 C 60 1:11 300 zl p b ČZ,KS,PHS

8 J 60 1:11 300 zlp P l b ČZ,KS,ZMB3

9 J 60 1:11 300 zlp P l b ČZ,KS,ZMB3

10 J 60 1:11 300 zlp L p b ČZ,KS,ZMB3

21 J 49 1:9 300 P l b ČZ,KS,SK

12 J 60 1:11 300 zlp P l b ČZ,KS,ZMB3

13 Obl-o 60 1:12 500 (1752,163/700,000) I zlp L p b ČZ,KS,ZMB3

14 Obl-o 60 1:11 300 (775,000/489,864) zlp P l b ČZ,KS,ZMB3

15 Obl-j 60 1:12 500 (755,000/300,452) I zlp L l b ČZ,KS,ZMB3

16 C 49 1:11 300 zl l b ČZ,KS,SK

17 J 49 1:9 300 L l b ČZ,KS,PHS

18 J 60 1:9 300 zlp P p b ČZ,KS,ZMB3

19 J 49 1:9 300 P l b ČZ,KS,SK

20 J 49 1:9 300 P p b ČZ,KS,SK

TABULKA VÝHYBEK - BĚCHOVICKÉ ZHLAVÍ

11 Obl-j 60 1:12 500 (770,000/302,809) I zlp L l b ČZ,KS,ZMB3

1 J 60 1:11 300 zlp P l b ČZ,KS,ZMB3

2 J 60 1:11 300 zlp P l b ČZ,KS,ZMB3

4 J 60 1:11 300 zlp L p b ČZ,KS,ZMB3

3 J 60 1:11 300 zlp L p b ČZ,KS,ZMB3

Číslo Druh Svršek Úhel Poloměr Transformace Typ Žlab Směr Př. Pr. Doplňující popis

21 Obl-o 60 1:9 190 (380,285/380,285) zlp L l b ČZ,KS,ZMB3

22 J 60 1:11 300 zlp L p b ČZ,KS,ZMB3

23 J 60 1:11 300 zlp P l b ČZ,KS,ZMB3

24 J 49 1:9 300 L p b ČZ,KS,SK

25 J 60 1:11 300 zlp L l b ČZ,KS,ZMB3

26 J 60 1:11 300 zlp P p b ČZ,KS,ZMB3

27 J 60 1:11 300 zlp L p b ČZ,KS,ZMB3

28 J 49 1:9 300 L l b ČZ,KS,SK

29 J 49 1:9 300 L p b ČZ,KS,SK

30 J 60 1:9 300 zlp P l b ČZ,KS,ZMB3

31 J 49 1:9 300 L p b ČZ,KS,SK

32 J 49 1:9 300 L l b ČZ,KS,SK

33 J 60 1:9 300 zlp P p b ČZ,KS,ZMB3

34 Obl-o 60 1:11 300 (2500,000/340,993) zlp L l b ČZ,KS,ZMB3

35 J 60 1:9 300 zlp P p b ČZ,KS,ZMB3

36 J 49 1:9 190 P l b ČZ,KS,SK

TABULKA VÝHYBEK - STŘEDNÍ ZHLAVÍ

Číslo Druh Svršek Úhel Poloměr Transformace Typ Žlab Směr Př. Pr. Doplňující popis

37 J 60 1:11 300 zlp P l b ČZ,KS,ZMB3

38 J 60 1:11 300 zlp L p b ČZ,KS,ZMB3

39 J 60 1:11 300 zlp P p b ČZ,KS,ZMB3

40 J 60 1:11 300 zlp L l b ČZ,KS,ZMB3

41 J 60 1:11 300 zlp P l b ČZ,KS,ZMB3

42 J 60 1:11 300 zlp L p b ČZ,KS,ZMB3

43 J 60 1:11 300 zlp L p b ČZ,KS,ZMB3

44 J 60 1:11 300 zlp P l b ČZ,KS,ZMB3

45 J 60 1:11 300 zlp L l b ČZ,KS,ZMB3

46 J 60 1:11 300 zlp P p b ČZ,KS,ZMB3

47 J 60 1:11 300 zlp L p b ČZ,KS,ZMB3

48 J 60 1:11 300 zlp P l b ČZ,KS,ZMB3

TABULKA VÝHYBEK - PRAŽSKÉ ZHLAVÍ

902 SDKS 60 1:11 300 b KS,ZPTZ,5,00m

901 SDKS 60 1:11 300 b KS,ZPTZ,5,00m
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